

## 送温暖

### 浉河区红十字会积极开展志愿者日服务活动

信阳消息(姚峻)12月5日,浉河区红十字会组织近10名红十字志愿者为辖区空巢老人开展送温暖等志愿服务活动。

每到一家,志愿者们根据自己的业务特长自觉地进行了分工,有人收拾房屋,有人打扫庭院,还有人陪老人聊天,有的为老人开展健康体检和医疗咨询。区红十字会还向老人们送去棉衣棉被,米面油等。老城办事处东方红社区80岁老人余桂英老人连声说:“共产党好,共产党好。”

本次共为11名老人送去5000元保暖和物品物资。红十字志愿者们用自己的实际行动让空巢老人们体会到了久违的亲情,使他们感受到了社会的温暖。



带着“礼物”看“亲人”。姚峻 摄

### 健康新闻服务热线开通

本报健康新闻版是我市新闻行业专业的卫生、健康新闻栏目,致力打造最具公信力、权威性和影响力的医疗健康、食品安全信息平台,及时为公众提供最新、最专业、最权威的健康资讯和养生科普知识。

为更好地服务读者,本报健康新闻部特开通健康新闻服务热线。健康新闻服务热线将成为向公众传播卫生法规和政策信息、了解社情民意、回应社会关切,传播药品、食品安全和健康知识的重要渠道,接受公众咨询、投诉和举报,欢迎提供新闻线索。

热线电话:13839781529 13613768869

## 送服务

### 湖东办事处上门发放生育服务证受欢迎

信阳消息(雷捷)12月8日上午,浉河区湖东办事处计生办工作人员和社区网格长、协管员一起,到三里店社区陈楠新夫妇家中,将二孩生育服务证送到她手中,并宣传优生优育知识,发放叶酸,夫妻俩激动地说:“没想到这么快就审批下来了,还服务上门送到家里。”

该夫妇符合单独两孩生育政策,于12月3日到湖东办事处计生办申报单独二孩生育服务证,计生办当即受理,并安排他俩到区计生服务站免费进行孕前优生健康检查。同时,简化办证流程,并及时将审批材料递交区人口计生委。在5个工作日内完成审批程序后,计生工作人员在第一时间将生育服务证送至申请人家中,使居民感受到浓浓的计生关怀。



二孩生育服务证送到家了。雷捷 摄

### 护士风采



“用我的爱心和责任心,树立您战胜疾病的信心!”——李丰梅,信阳职业技术学院附属医院门诊部护士长,副主任护师,从事护理工作三十余年,具有丰富的专业理论知识和业务技能,运用科学的管理手段为病人提供各项优质的护理服务。积极进取,不断学习新知识,更新新观念,适应新形势下护理工作的要求,先后在国家级和省级刊物上发表论文数篇,所研究的护理课题获得市级科研成果奖两项,多次被评为“院内先进工作者”称号。

邓冬梅 朱晓红 甘泉 摄

## 赛技能比服务

### 商城县人民医院举行优质护理大比武活动

信阳消息(汪才侠)轻盈的姿态,娴熟的技术,连贯而不慌乱的动作是一名优秀护士应该具备的专业素质。为了提高全院护理人员的整体素质和技术操作水平,改进护理服务,提升患者满意度,构建和谐护患关系,商城县人民医院结合省卫计委、省总工会《关于举办全省优质护理服务技能竞赛的通知》的精

神,于近期开展了优质护理服务技能大比武活动。

此次大比武活动经过科内选拔、院内集训、院内决赛三个阶段。通过激烈的角逐,杨丽、邹赵成、李天青三位优秀护理人员凭着娴熟的操作技能、稳定的心理素质、良好的精神风貌脱颖而出,并代表商城县卫生系统参加了信阳市卫计委和信阳市总工

会主办的全市优质护理服务技能竞赛。李天青获得“成人院内单人徒手心肺复苏一等奖”,邹赵成获得“微量注射泵的使用操作技术二等奖”,杨丽获得“多功能监护仪的使用操作技术三等奖”,并获得“信阳市优质护理技术大比武团体二等奖”,为商城县医疗卫生系统写下了浓墨重彩的一笔。

### 献血会传染疾病吗?

血站的采血工作人员,必须是经严格的专业技术考核、取得合格证书后上岗的。采血所使用的设备、仪器和一次性注射器、血袋等耗材,均是国家批准进口或生产的,具有批准文号、生产许可证、生产单位名称并在有效期内,且经过多次检查检验后使用。因此,献血是安全的,在献血过程中不会感染疾病。

(石磊)

